

# 郑事

## 这俩年轻人失踪,都沾了传销

听见里面不时地传出“砰砰”的打骂声,而儿子却称“没事”,随即挂断电话之后便杳无音信。3个多月来,来自周口郸城的梁加全和爱人王小进心如刀绞,半个月前专程赶赴南昌寻子。  
 郑州晚报记者 石闯/文 江西网记者 王樊/图

### 失联仨月 郸城夫妇南昌寻子

儿子电话中曾传出打骂声 “他可能误入传销团伙 为了要钱被人打骂”



梁加全和爱人赶赴南昌寻子

#### 蹊跷电话里传来儿子被打骂声

“3个多月了,儿子梁昆一点消息也没有,我们都急死了。”昨日下午,来自周口郸城县白马镇刁楼村的47岁村民梁加全显得很焦急。他说,自己为了找儿子已经心力交瘁。梁加全说,梁昆排行老二,中学毕业后,去了江苏吴江市一家化纤厂干了三四年。去年7月,梁昆在电话里表示,不想在江苏干了,然后去了江西南昌。

“到了南昌之后,我们之间通过手机联系,他给家里打的多一些。”梁加全表示,去年临近春节时,他打电话问

儿子什么时候回来,儿子却告诉他厂里太忙,路途遥远,就不回家过年了,“我们也理解他,就没让他来回跑”。

至于梁昆在南昌干什么工作,梁加全表示并不清楚。

7月29日上午,梁加全在外打工时,手机响了起来。他按下接听键后听到了里边传来“砰砰”的打骂声,有人在斥责儿子,持续了一两分钟。他感觉不对劲,就在电话里喊叫起来,谁知,儿子拿起电话,仅告诉他“爸,没啥事儿,你忙吧”。然后电话就挂断了。

#### 心急父母赶赴南昌寻找失踪儿子

“现在越想越觉得这个电话很蹊跷,很可疑。”梁加全的爱人王小进说,老二梁昆已经24岁了,知道家里还有弟弟妹妹,就一直外出打工养活自己。“我和他爸都是农民,两口子也没个像样工作。他出去打工那么多年,从未向家里要过钱,有时候回来了还会给我们钱花,让我们很愧疚。”王小进说,自己平时对老二关心不够。自从接到那个蹊跷的电话后,她和爱人隔几天就会拨打一次儿子的电话,但始终无法接通,而之前从未出现过这种情况。

他们判断,儿子可能掉入传销窝点了。“问我们要钱,老二张不开口,因此被人打骂。”王小进说。

梁加全表示,儿子失去联系已经3个多月了,这让他和爱人非常担忧,害怕出现意外。于是,半个月前,夫妻俩搭乘火车从河南赶到了江西,寻找儿子。“电话里隐约听儿子说在南昌市世贸路的一家电子厂上班,不过我们却没找到。”王小进含泪说。

夫妻俩到南昌大街小巷寻找了半个月,由于手头拮据,饥一顿饱一顿,晚上也休息不好,心力交瘁。南昌市慈善义工协会义工们得知后,帮他们寻找,不过,目前还没有任何消息。

梁加全说,他们已向当地警方报案,也希望好心人积极提供线索13026202627(梁加全)。

近日,广受社会和网络关注的郑州市轻工业易斯顿美术学院一名女大学生失踪一事,经过郑州警方多方努力、全力寻找,失踪女大学生于11月2日在西安被找到,现已与家人团聚,并返校上学。  
 郑州晚报记者 刘德华

### 失踪女大学生 找回来了

1个月前,跟父亲吵架,关机玩失踪 投奔同学,却被拉入西安传销组织

#### 中牟成立专案组,寻找失踪女大学生

10月7日,中牟县公安局郑庵派出所接到郑州市轻工业易斯顿美术学院报案:9月27日,该校美术学院一女生小欣(化名)请假后一直未返校,且失去联系。

接到报案后,中牟县公安局立即抽调精干力量成立专案组,全力展开查找。

与此同时,女大学生返校途中失联的消息引起了省公安厅、市公安局领导的高度关注,要求警方迅速开展工作,尽早找到失踪女生。

专案组兵分数路,采集小欣父母血样,在全国失踪人口库比对;对小

欣的同学、老师开展走访座谈,掌握小欣的性格及在校学习、生活情况;通过视频侦查,落实小欣的活动轨迹;张贴寻人启事,尽可能发动群众提供线索。

经过半个多月的努力,专案组查到了两条重要线索:小欣于10月5日和10月8日在西安某银行分别取走现金2400元和900元;小欣曾在10月28日下午在西安未央区一网吧上过网。

通过分析研判,专案组认定小欣在西安的可能性极大。

#### 两次取钱,小欣身边都有两名男子

10月29日,专案组派民警赶赴西安展开进一步调查。

民警们在西安通过调取视频监控、走访调查发现,小欣在银行取款和网吧上网时,均有两名年轻男子陪同,而该网吧与银行均位于西安未央区辛家庙办事处新房村附近。

民警们遂利用周边沿街视频监控,对小欣及两名男子的活动轨迹进行追查,发现10月28日晚,小欣曾进入过新房村东南部一小巷内。

由于该小巷没有监控设施,民警们兵分数组,对该小巷所有进出口位置进

行蹲守。经过4天辛苦蹲守,11月2日11时许,民警发现有10余名年轻男女从小巷一楼房内结伴而出,后来一起坐上公交车离开,其中一女子体貌特征与小欣非常相似。

12时许,这10余名男女进入西安市金华北路某酒店一房间内。

专案民警在当地派出所配合下,打开房间进入室内,发现该房间竟是一传销窝点,包括小欣在内的30多名男女正在学习传销知识。专案民警将小欣救出并带回中牟。

#### 在同学介绍下,误入传销团伙

经询问,小欣向民警讲述了自己“失踪”的过程。9月27日13时,她和同学一起来到郑州火车站。在火车站分开后,独自买了去西安的火车票,于28日凌晨到了西安。同学王某去车站接了她,并将她安排到王某公司的宿舍暂住。

此后一直到10月5日,她都王某在西安游玩。

10月6日凌晨,与父亲吵架后,她负气把电话卡取出,玩起了“失踪”,至此与家人朋友失去联系。

10月7日,在王某鼓动下,她到王某公司上班,并缴纳了2900元费用,此后就一直一直在公司接受“培训”。当她后来发现自己误入传销团伙时,已被团伙控制无法脱身,直到11月2日专案组民警将其救出。

专案组民警介绍,当前传销犯罪主要利用“杀熟”手段,专门靠同学、朋友等关系拉人入伙诱骗钱财,年轻大学生涉世不深,社会经验不足,辨别能力较差,极易受到此类犯罪侵害。

线索提供 田菲

公告 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)15937128115 13526506733

## 清算公告

郑州圣保利实业有限公司:

1999年3月29日,郑州中亚动物保健品服务部(下称服务部)与郑州圣保利实业有限公司共同投资,成立郑州金达生物工程股份有限公司,合资约定合作期限15年。现合作期满,公司应由双方股东和具有合法资质的会计人员、法律服务人员等共同成立“清算组”,依法进行公司清算。因你公司营业执照已于2002年11月25日被郑州市工商行政管理局依法吊销,而我部上级部门也规定不再对外投资,且你公司又多方通知不到,致使“清算组”至今难以成立。

望你公司自本公告之日起15日内,及时与我部取得联系并参加“清算组”。逾期我部将依法进行公司清算,由此产生的一切法律后果均由你自行承担。

通知人:郑州中亚动物保健品服务部

2014年11月4日